



ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА РОССИИ
ПО ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ

Первые мероприятия центров общения старшего поколения ЛНР в новом году



Встречи центров общения старшего поколения в ЛНР открыли Меловое и Марковка — на «Щедром вечере» посетители пели колядки, общались, делились планами будущих совместных творческих вечеров.

В Новоайдаре посетители центра общения посетили выставку картин своего земляка, заслуженного художника России Олега Молчанова в местном краеведческом музее, где на экспозиции представлены более 40 его полотен.

В Алчевске пели любимые песни молодости, в Новопскове изучали традиции и обряды святок, создавали куклы-мотанки под руководством сотрудника краеведческого музея.



В Станице Луганской посетители центра общения старшего поколения стали участниками фольклорного развлекательного вечера, организованного в центральной библиотеке. Слушали колядки, пели песни, угощались варениками.



В Лутугино уже стартовали уроки пенсионной грамотности и финансовой безопасности.

В Меловом представители «серебряного» возраста поучаствовали в митинге, посвященном годовщине освобождения поселка от немецко-фашистских захватчиков и почтили память павших, возложив цветы к Вечному огню.

На Крещение участники всех центров общения посетили торжественные службы с традиционным освящением воды.

